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Jedinečný rozkaz, ktorý býva prečítaný pri príležitosti najväčšieho 

sviatku logistov, v deň pripomenutia si 31. výročia veľkej vojenskej logistickej 

akcie v dôsledku rozdelenia Československa a vzniku samostatnej Slovenskej 

republiky – dňa 1. januára roku každého. 

      Páni hajtmani, rotmajstri, zbrojnoši, puškári, strelci, učni, 

markytánky i ostatní, ktorí ste sa v dobrom úmysle dostavili ! 

      V roku tomto, dvojtisícom dvaciatomštvrtom, schádzame sa my, ženy a 

mužovia logistickej brandže, v regióne Liptova po prvýkrát, aby sme si na 

slávnu minulosť spomenuli a ešte slávnejšiu budúcnosť si priali. 

      V tejto neľahkej dobe, keď všakovaké reorganizácie nám stále hrozia, 

že i zbytky našich majstrov, ktorí naše remeslo ovládajú, do iných brandží 

rozprášia, je potrebné, aby sme si naše slávne tradície a zvyklosti pripomenuli 

a zachovávali. 

      Preto som nariadil, tento deň ako sviatok všetkých logistov osláviť. 

Verím, že namiesto pustých klebiet, si skôr pripomenieme našich slávnych 

a dôstojných predchodcov. 

      Nech slzy vzdoru na lícach kostnatých radšej vystriedajú piesne nášho 

cechu logistického, ktoré na veky dokazujú, že logisti, nakoniec vždy všetky 

príkoria prekonajú a svoj vysoký fortieľ na prospech všetkých preukážu. 



      Pri príležitosti dnešnej oslavy nariaďujem: 3ch za majstrov  

v cechu vojenskej logistiky a učňov cechu vojenskej logistiky prijať a po ich 

sľube vernosti logistickým tradíciám, pamätný glejt im udeliť ! 

Pri príležitosti dnešnej oslavy nariaďujem: 47ch do cechu vojenskej 

logisticky prijať a po ich sľube vernosti logistickým tradíciám, pamätný glejt 

im udeliť ! 

      Nech sú stále pevnejšie slávne tradície cechu vojenskej logistiky! 

 
V Liptovskom Mikuláši, dňa 12 decembra, roku pána 2024. 
 
                                                                            

Podpísaný 
cechmajster pre vojenské záležitosti logistiky AOS 

mjr. Ing. Mgr. Juraj PAGÁČIK 
 
 


	ROZKAZ
	CECHMAJSTRA PRE VOJENSKÉ ZÁLEŽITOSTI LOGISTIKY
	AKADÉMIE OZBROJENÝCH SÍL
	č. 1/2024

